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Την πίτα του Δήμου Παγγαίου ευλόγησε ο Μητρ. 
Ελευθερουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελευθερουπόλεως

Την Βασιλόπιτα του Δήμου Παγγαίου ευλόγησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ελευθερουπόλεως κ. Χρυσόστομος. Ακολουθεί το δελτίο τύπου της Μητροπόλεως.

Το εσπέρας της 14ης Ιανουαρίου 2019, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. 
Χρυσόστομος, στην Αίθουσα των συνεδριάσεων του Δήμου και πλαισιωμένος από 
Ιερείς της πόλεως, ευλόγησε και έκοψε τη Βασιλόπιτα του Δημοτικού Συμβουλίου 
Παγγαίου, παρουσία του Δημάρχου Παγγαίου κ. Φιλίππου Αναστασιάδη, του 
Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κωνσταντίνου Γάκη και όλων των 
Δημοτικών Συμβούλων.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας απευθυνόμενος στους Δημοτικούς Συμβούλους 
του Δήμου μας, ευχήθηκε ο Κύριος ημών Ιησούς Χριστός να εμπνέει κλίμα 
ενότητας και αγάπης μεταξύ τους και να φωτίζει κάθε καλή τους σκέψη καθώς και 
να ενισχύει κάθε καλή προσπάθεια που σκοπό θα έχει το κοινό καλό των Δημοτών 
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και της ευρύτερης περιοχής του Δήμου Παγγαίου. Εν συνεχεία ευχαρίστησε τον 
Δήμαρχο Παγγαίου και το σύνολο των Δημοτικών Συμβούλων οι οποίοι στήριξαν 
την πρόταση του Δημάρχου Παγγαίου για την βοήθεια του Δήμου προς αξιοποίηση 
του παλαιού Οικοτροφείου Θηλέων της Μητροπόλεως ώστε να μετατραπεί και να 
λειτουργήσει ως Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων ένα όραμα πολλών ετών του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας. Συγκεκριμένα ευχαρίστησε τον Δήμο διότι για 
την υλοποίηση του στόχου αυτού θα πρέπει να μεσολαβήσουν τεχνικές 
παρεμβάσεις κι αυτό είναι το σημείο επέμβασης του Δήμου Παγγαίου προκειμένου 
το έργο να χρηματοδοτηθεί από το ΕΣΠΑ. Ο ∆ήμος Παγγαίου θα επιχειρήσει να 
εντάξει την αναβάθμιση των υποδομών του παλαιού οικοτροφίου θηλέων της 
Μητροπόλεως σε συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα κατά την τρέχουσα 
προγραμματική περίοδο, για την αναβάθμιση των σχετικών υποδομών ώστε να 
είναι κατάλληλες για λειτουργία κοινωνικής υποδομής, όπως Κέντρου Φροντίδας 
Ηλικιωμένων και εν συνεχεία η Ιερά Μητρόπολη να αναλάβει την λειτουργία της 
μονάδας αυτής. Τέλος ευχαρίστησε όλους για την καλή και ουσιαστική συνεργασία 
τους με την τοπική Εκκλησία με απώτερο σκοπό την διακονία των πολιτών του 
Δήμου.

Έπειτα το λόγο έλαβε ο Δήμαρχος Παγγαίου, ο οποίος αφού ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο και τους Ιερείς για την παρουσία τους στη σημερινή τελετή 
ευχήθηκε προς τους Δημοτικούς Συμβούλους για μια καλή και δημιουργική χρονιά 
για το καλό του Δήμου Παγγαίου και προς ωφέλεια των Δημοτών. Εν συνεχεία 
δήλωσε πως η καλή συνεργασία μεταξύ Δήμου και Εκκλησίας είναι δεδομένη και 
ανέφερε την άμεση και ουσιαστική στήριξη του Δήμου Παγγαίου στο όραμα του 
Σεβασμιωτάτου για την δημιουργία της Μονάδας Φροντίδας Ηλικιωμένων 
αναλαμβάνοντας μετά την προγραμματική σύμβαση μεταξύ Δήμου Παγγαίου και 
Ιεράς Μητρόπολης Ελευθερουπόλεως όλα όσα χρειάζονται για την ένταξη του 
κτιρίου σε πρόγραμμα, ώστε να μετατραπεί σε ένα σύγχρονο κέντρο παροχής 
βοήθειας των ηλικιωμένων της περιοχής μας, καταθέτοντας την Τρίτη 15 
Ιανουαρίου 2019 στην αρμόδια υπηρεσία τον πλήρη φάκελο με ώριμη μελέτη για 
την ένταξη του έργου.
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